

Основной состав ФК «Мордовия, лидирующей в Профессиональной футбольной лиге, 5 марта приехал в Лямбиль, чтоб дать мастер-класс ученикам школ, в которых дети занимаются футболом. В основном в физкультурно-оздоровительном комплексе собрались юные мастера кожаного мяча из школы № 1. Именно в этом коллективе обучение этому виду спорта поставлено на профессиональную основу, о чем свидетельствуют успехи на республиканских полях. Выбор мест с проведения мастер-класса футболистов «Мордовия» был predetermined именно этим обстоятельством.

Директор ФК «Мордовия» Владимир Александрович Бибииков познакомил детей с игроками команды, после чего общение перешло в откровенный разговор, продолжавшийся в ходе разминки. Ребята жадно впитывали все, что хотели донести до них мастера большого футбола.

После этого – показательные приемы работы с мячом: дриблинг, передачи, техника удара, буквально заворожили учеников.

Практически, занятия венчала игра между мастерами и учениками. Счет: 2:2 давал возможность отточить технику пробития одиннадцатиметровых. Ребята настолько увлеклись процессом, что попросили сыграть еще один тайм.

В итоге футболисты дали оценку и спортивной базе, и технической готовности ребят: — Мы приятно удивлены условиями, в которых вы тренируетесь и играете, - сказал В.А. Бибииков, - и техническое оснащение ребят на уровне – азы футбола вы освоили.

Фотосессия, раздача автографов, дарение вымпела ФК «Мордовия» с автографами игроков венчали эту продуктивную встречу.

Директор Лямбирской ДЮСШ Р.И. Янгляев выразил пожелание сделать такие встречи не разовыми, а регулярными. На что команда мастеров ответила согласием.